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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Gyermekeim, az emberi fejlődés valamennyi ciklusában eljön az ideje annak, hogy a
tanítványok megtegyék saját lépéseiket, és átadják a Teremtőnek a tanulásuk gyümölcsét. Ezt
a Mennyben éppúgy megélik, mint a Földön.

Amikor eljön az ideje annak, hogy mindazt, amit tanultatok, a gyakorlatba ültessétek, az első
alapelvnek a legalapvetőbbnek és egyben a legősibbnek kell lennie: az alázatnak. Soha se
felejtsétek el, hogy az összes kapott tanítás Isten Kegyelmén alapul, és nem emberi érdemen.
Az összes tanítás, az összes ajándék, az összes erény, sőt az összes elért képesség is az isteni
Kegyelem gyümölcse az életetekben.

Ezért, gyermekek, ne veszítsétek szem elől ezt a Kegyelmet, és az alázat örökös szellemében
tudjátok, hogy csak akkor vagytok sikeresek, ha az Úr Jelenlétében vagytok, és Ő gyermekein
keresztül munkálkodik. Ezért az ima, a csend és az Isteni Jelenlét és az Ő Kegyelme
szükségességének örökös tudatosítása az, ami lehetővé teszi számotokra, hogy mindig a helyes
úton maradjatok.

Ez az, ami ki fogja irtani a szívetekből a versengés és a széthúzás minden nyomát, amikor saját
elképzeléseiteket és gondolataitokat mások elképzelései és gondolatai fölé akarjátok helyezni.
Soha senki ne akarja a saját akaratát érvényesíteni, hanem mindenki alázatosan összegyűlve a
Teremtő Jelenlétében imádkozzon és kérjen Kegyelmet a cselekvéshez, a döntéshez és a
megkülönböztetéshez az élet valamennyi helyzetében; ez fog megvédeni, vezetni és Isten
Kegyelmének és Irgalmának Törvénye alatt tartani benneteket, még az igazságosság idején is.

Életetekben mindent a Teremtőnek kell irányítania, és bár az Ő hírnökei hallgatnak, meg kell
tanulnotok keresni az Atya Jelenlétét a saját szívetekben, és az Ő terveire hallgatni. A hidak már
létrejöttek, az ajtók már megnyíltak; elég, ha szívetekben mindig alázatosak vagytok és
tudatában vagytok annak, hogy bármilyen helyzetben szükség van a Kegyelemre.

Áldásomat adom erre. 
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